

平成 26 年 8 月 5 日

各位

会社名 ヤマハ発動機株式会社 代表者名 代表取締役社長 柳 弘之 (コード番号 7272 東証第一部) 問合せ先 財務部長 松下 貴彦 (TEL 0538-32-1103)

株主優待制度再開に関するお知らせ

当社は、下記のとおり株主優待制度の再開を決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度再開の理由

当社は、平成 21 年 12 月期をもって、株主優待制度を休止しておりましたが、株主の皆様の日頃のご 支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に当社の株式を保有していただけ る株主様を増やすことを目的として株主優待制度を再開いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象株主

毎年 12 月 31 日現在の株主名簿に記載または記録された 1 単元 (100 株) 以上の株式を保有している株主様を対象といたします。

(2) 優待内容

以下の中からお好きなもの1つをお選びいただけます。

- 地元名産品
- ・ジュビロ磐田 Jリーグ観戦ペアチケット
- ・ヤマハ発動機ジュビロ ラグビー観戦ペアチケット
- 社会貢献基金への寄付
- (注) 毎年3月開催の定時株主総会終了後に、優待内容の詳細をご案内します。

(3) 再開時期

平成 26 年 12 月 31 日現在の株主様を対象に平成 27 年 12 月期から再開いたします。

以上